HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

mEm | _MBT, | B | aw | BETEN | @RasE | EST | mEBex | #@8m | #E_ | 68D
MEAR | RE | AECRE | momois D EM EFFHIERAR TEEH | REAARSE | BHMEERM | REARE | SMHAMEE | IWEAREE

WHET HEM & HEM HET HEM HET WHEM HET HEM HET

BEE—RENMMOD P i} it b i} it P} bl i} it P i P i} bl i} P i}

HE R U RS $946km #937km £947km #936km £947km #938km #946km #946km £941km #940km £942km
108180 | 158% 0.05 0.06 0.06 RS 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.04
108280K) | 158 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.04
10A3A(K) | 156% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
10848(£) | 158 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.05 0.04 0.07 0.05 0.06 0.04
10A58(L) | 156% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.05 0.04 0.07 0.05 0.06 0.04
10868(H) | 158 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
10A78(A) | 156% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.05 0.04 0.07 0.05 0.06 0.04

10A8H(X) 158 0.06 0.06 0.06 0.06 0.13 SREEH 0.05 0.07 0.05 0.07 sREch

108980K) | 158% 0.05 0.10 0.06 0.11 0.12 xS 0.06 0.07 0.06 FEHh it

10A10B(CK) |  15B% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.12 0.05 0.04 0.07 0.05 Bifeds gt
10A11B&) | 156% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.05 0.04 0.07 0.05 xS 0.04
108128(L) | 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.05 0.04 0.07 0.05 R 0.04
10A138(A) | 156% 0.05 0.06 0.06 RS 0.12 0.05 0.04 0.07 0.05 xS 0.04
10A148(A) | 158 0.05 0.06 0.06 FHEE 0.12 0.05 0.04 0.07 0.05 Bikides 0.04
10A158 () | 156% 0.05 0.06 0.06 RS 0.12 0.05 0.04 0.07 0.05 xS 0.04
10A16R0K) [ 158% 0.05 0.06 0.06 FHEE 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 Bikides 0.04




HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

mEm | _MBT, | B | aw | BETEN | @RasE | EST | mEBex | #@8m | #E_ | 68D
MEABE | REs | AECRE | momos D EM EFFHIERAR TEEH | REAARSE | BHMEERM | REARE | SMHAMEE | IWEAREE

WEM | @Em | wE® | mEm | wEm | wEm | #Em | mEm | @Em | #Em | EE®

BB RRAL0 T I T i e AT i e AE | km | ke

HE R VR #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
10A178(K) 158F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.04
108 188(%) 150F BT 0.06 R 0.06 BT 0.06 BT 0.07 BT REH 0.04
10A198(%) 158F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.05 0.04 0.07 0.05 EHEEls 0.04
10A20H(H) 150% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.04
10A21H(A) 158F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.04
10A228(K) 150% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.04
10A2380(K) 158F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.04
108 24B(K) 150% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.04
10A25H (%) 158F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.04
10A26H(1) 150% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.04
10A278(H) 158F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.04
10A28H(A) 150% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.04
10H298(K) 158F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.04
108308 (K) 150% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.12 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.04
10A31B(K) 158F 0.05 0.06 0.06 EHE2ls 0.12 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.04




HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

wenn | s | MEARE aié’%;%%— i}!—;; SRARY ZEE%)_‘_ At g%%}%) Eexgr | ZBOSE | 207 | BEE
HET HEM HET FET miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm ST

BEE—RENMMOD P i} P i b i} it P i} it P} it P i} b i} b i}

HE R U RS $943km #49km $943km #928km $923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
1018 156F Bikds 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.26 0.06 0.11 0.06 0.09
108280K) | 158 HEEEs 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.27 0.06 0.11 0.07 0.09
10A3H(K) 156F Bikeds 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.26 0.07 0.11 0.07 0.10
10R4H(#E) 158% Bikdes 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.10 0.06 0.09
10A58(L) | 156% HEEELs 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.25 0.06 0.11 0.07 0.09
10A6H(A) 158% Bikdes 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.25 0.06 0.11 0.07 0.09
10A7H(RA) | 158F HEEELs 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.25 0.06 0.10 0.06 0.09
10A8H(N) 158% Bikdes 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.26 0.07 0.11 0.07 0.10

10898 0K) 156F Bikds 0.09 0.06 0.10 0.09 0.07 HEE 0.10 0.13 0.08 FHEE
10A10B(K) | 158 Bikdes 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.25 0.06 Bikades 0.06 0.09
10A11EE&) | 158 Bikds 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.11 0.06 0.09
108128(L) | 158 HEEELs 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.27 0.06 0.11 0.06 0.09
10A138(A) | 156% HEEELs 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.27 0.06 0.11 0.07 0.09
10A148(A) | 158 Bikdes 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.27 0.06 0.11 0.07 0.09
10A1580CK) | 158% Bikds 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.27 0.06 0.11 0.06 0.09
1081680K) | 158 HEEELs 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.27 0.06 0.11 0.06 0.09




HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

wenn | e | MEARE aié’%;%%— i}!—;; SRARY ZEE%)_‘_ At g%%}%) Eexgr | ZBOSE | 207 | BEE
HET HEM HET FET miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm ST

BEE—RENMMOD P i} P i b i} it P i} it P} it P i} b i} b i}

HE R U RS $943km #49km $943km #928km $923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
10817ACK) |  158F HEEELs 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.27 0.06 0.11 0.07 0.09
10R 188 (&) 158 SHEE 0.09 0.06 % % A FHE % SHEE 0.07 0.10
108198(1) | 158% HEEELs 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.27 0.06 0.11 0.07 0.09
10A208(H) | 15B% Bikdes 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.27 0.06 0.11 0.07 0.09
10A218(A) | 158% HEEELs 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.27 0.06 0.11 0.06 0.09
10H2280CK) | 158 Bikdes 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.06 0.11 0.06 0.09
10A2380K) | 156% HEEELs 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.27 0.06 0.11 0.07 0.09
10A248(K) | 158 Bikdes 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.27 0.06 0.11 0.06 0.09
10A25H(E) | 158% Bikeds 0.09 HEE 0.07 0.07 0.06 0.28 0.06 0.11 0.06 0.09
108268(L) | 158F HEEEdes 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.06 0.11 0.07 0.09
10A278(A) | 156% HEH 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.28 0.06 0.11 0.06 0.10
10A28H(A) | 158 Bikdes 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.27 0.06 0.11 0.06 0.10
10A29A(K) | 15BF 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.27 0.06 0.11 0.06 0.09
1083080K) | 158 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.27 0.06 0.11 0.06 0.09
10A31ACK) | 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.27 0.06 0.11 0.06 0.10




HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

BEAR | AER E&%@%E— @gi?ﬁ ARBRE %?ét%&— NEARE ﬁgg %%\Ej’;— ERARE | AREWS | MEHER i%*i%f—

miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm BT

i oo | o | s | g | troen | thiem | it | torwm | Bioe | it | oo
108 1H(R) 150 0.05 R FHEE % 0.21 0.13 0.09 0.13 Bikds 0.06 0.08
1082R@K) 15085 0.05 A R Bikides 0.21 0.13 0.09 0.13 e 0.06 0.08
10A3H(K) 150 0.05 R FHEE % 0.21 0.13 0.08 0.13 FHEE 0.06 0.08
1054R(%) 158% 0.05 Bikides R A 0.21 0.13 0.08 0.13 G 0.06 0.07
10A58(1) 150 0.05 Bikides FHEE Bikides HEE 0.13 0.08 0.13 FHEE 0.06 0.08
1086R(H) 158% 0.05 Bikides BT A 0.21 0.13 0.08 0.13 P 0.06 0.08
10A78(A) 150 0.05 R Bikds % 0.21 0.13 0.08 0.13 Bikds 0.06 0.07
10A8H(N) 158 0.05 I Bikedes REEH Bikdes 0.13 0.09 0.13 Bikedes 0.06 0.08
10898 0K) 150 0.07 Bikides Bikds Bikides HEE 0.14 0.09 0.14 FHEE 0.06 0.10
10810H(K) | 15BF 0.05 Bikides BT R 0.21 0.13 0.08 0.13 G 0.06 0.07
10A11AE&) | 156% 0.05 R Bikds % 0.21 0.13 0.08 0.13 FHEE 0.06 0.08
10A128(L) | 158% 0.05 Bikides R FHEE 0.21 0.13 0.08 0.13 e 0.06 0.08
10R138(H) | 15B% 0.05 R FHEE % 0.21 0.13 0.08 0.13 FHEE 0.06 0.08
10814H(A) | 15BF 0.05 Bikides R e 0.21 0.13 0.09 0.13 e 0.06 0.08
10A1580CK) | 158% 0.05 R Bikds EHEEls 0.21 0.13 0.09 0.13 FHEE 0.06 0.08
10A16H0K) | 158% 0.05 FHEE Bikdes Bikides 0.21 0.13 0.09 0.13 S 0.06 0.08




HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

BEAR | AER E&%@%E— @gi?ﬁ ARBRE %?ét%&— NEARE ﬁgg %%\Ej’;— ERARE | AREWS | MEHER i%*i%f—

miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm BT

i oo | o |t | g | treem | thiem | it | gom | Bioe | i | e
10A17E(CK) | 158% 0.05 R Bikds o 0.21 0.13 0.09 0.14 FHEE 0.06 0.08
10A18E(E) | 158% 0.06 Bikides R e 0.21 0.14 0.09 0.14 e 0.06 0.08
10B198(L) | 1568% 0.05 Bikides Bikds Bikides 0.21 0.13 0.08 0.13 FHEE 0.06 0.08
10A20H(H) | 158% 0.05 Bikides BT e 0.21 0.13 0.08 0.13 e 0.06 0.08
10A21H(A) | 158% 0.05 R FHEE BHEEls 0.21 0.13 0.08 0.13 FHEE 0.06 0.08
10822H(K) | 15BF 0.05 Bikides BT e 0.21 0.13 0.08 0.13 e 0.06 0.08
10A2380K) | 158% 0.05 R FHEE BHE2ls 0.21 0.13 0.09 0.14 FHEE 0.06 0.08
10H24H(K) | 15BF 0.05 Bikides BT e 0.21 0.13 0.09 0.13 e 0.06 0.08
10A25H(E) | 158% 0.05 R Bikds BHE2ls 0.21 0.13 0.09 0.13 FHEE 0.06 0.08
10A268(L) | 158% 0.05 Bikides BT FHEE 0.21 0.13 0.09 0.13 e 0.06 0.08
10A27H(H) | 158% 0.05 D Bikds BHEEls 0.21 0.13 0.09 0.13 FHEE 0.06 0.08
10A28H(A) | 158 0.05 FHEE Bikdes FHEE 0.21 0.13 0.09 0.13 Bikdes 0.06 0.08
10A298CK) | 158% 0.05 R FHEE BHEEls 0.21 0.13 0.09 0.13 FHEE 0.06 0.08
108308 (K) | 158% 0.05 FHEE Bikdes Bikides 0.21 0.13 0.08 0.13 e 0.06 0.08
10A31HCK) | 158% 0.05 R FHEE EHEEls 0.21 0.13 0.08 0.13 FHEE 0.06 0.08

KREEELUI— FHSESANBLYE=RY VT RAMBEIZDERBILTLET,



HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

s s | ERE | =, . o | wiss | ke | s
mrAa | mwwa | oo on | ESAEL | gugmay | WYL | BROER ) IEERT | segnn | pEiE ;ﬁéﬁﬁgiﬁ NFaRE |LRBLRE
miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm ST ST ST
BEE—RENMMOD it bl i} b} P i P i} b i} b i} b i} it it b i}
R U BERE #913km #313km #128km #921km #919km #316km #322km #914km #324km $329km #334km
108180 | 158% 0.06 0.09 HEH xS 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
108280K) | 158% 0.06 0.09 G 053 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
10A38(K) | 156% 0.06 0.08 ARG 0.49 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
10A48(%) | 158% 0.06 0.08 G 0.50 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
10A58(L) | 156% 0.06 0.08 0.44 0.49 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
10868(H) | 158 0.06 0.08 043 0.48 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
10A78(A) | 156% 0.06 0.08 ARG 0.50 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
10A8A(X) | 15B% 0.06 0.08 G 048 0.08 0.05 0.15 Bofeds 0.04 0.06 0.05
10A980K) | 156% 0.07 0.09 ARG 048 0.09 0.06 0.16 0.09 0.06 0.07 0.08
10A10B(K) | 158 0.06 0.08 Bikdes 0.47 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
10A11B&) | 156% 0.06 0.08 ARG 0.49 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
108128(L) | 158% 0.06 0.08 G 0.50 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
108138(A) | 158 0.06 0.09 ARG 0.51 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
10A148(A) | 158 0.06 0.08 Bikdes 0.50 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
10A15A(K) | 158F 0.06 0.09 ARG 0.52 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
10816B0K) | 158% 0.06 0.09 G 0.51 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05




4F6E10818~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

s s | ERE | =, . o | wiss | ke | s ,
mrAa | mwwa | oo on | ESAEL | grugmay | WYL | BROER ) IEERT | sagnn | pEiE Al NFaRE |LRBLRE
miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm ST ST ST
BEE—RENMMOD it bl i} b} P i P i} b i} b i} b i} it it b i}
R U BERE #913km #913km #928km #921km #719km #916km #922km #914km #324km $329km #334km
10817ACK) |  158F 0.06 0.09 ARG 0.51 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
10A188(%) | 15B% 0.06 0.09 G 0.50 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
108198(1) | 158% 0.06 0.08 043 0.52 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
10H208(R) | 15B% 0.06 0.08 0.44 0.49 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
10A218(A) | 158% 0.06 0.08 ARG 0.50 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
10A2280K) | 15B% 0.06 0.09 G 0.50 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
10A2380K) | 156% 0.06 0.09 ARG 0.51 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
10A248(K) | 158 0.06 0.09 Bikdes 0.51 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.06 0.05
10A25H(E) | 158% 0.06 0.09 FHEE 0.51 0.08 0.05 FHEE 0.08 0.04 0.06 0.05
10826R(L) | 158% 0.06 0.09 0.42 0.50 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
10A278(A) | 156% 0.06 0.09 0.42 0.51 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
10A28H(A) | 158 0.06 0.09 Bikdes 0.50 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
10A298 () | 156% 0.06 0.09 ARG 0.50 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
10830B0K) | 158 0.06 0.08 G 0.49 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05
10A31ACK) | 158F 0.06 0.08 ARG 0.50 0.08 0.05 0.15 0.08 0.04 0.06 0.05




HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

ILEFRTE A REET A
ZARM FTAH—ER | EAR#K oA HETH#HX Rt X ERRAEE INAHEX FFHhX TR EEX
BEBAR | AT E=J3i1 o a— £33 A E=J3i1 -3 WELA— -3 £33 MR EXRT E=J3i1
([G#FE)

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [LEFET [REFHT [LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [ EFET

BEE—REIOD FAmT ki ek 3] ki =k ] =k ki 3] ki

AR EUIERE $922km $#924km $925km $924km #925km #925km $#923km $923km $922km #923km #923km
108 18CK) 150 0.07 0.08 0.07 SREh 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
108 2H8(K) 1585 0.07 0.08 0.07 SREEH 0.07 0.07 0.06 SREEh 0.07 0.06 0.05
10A3H(K) 150 0.07 0.07 0.07 SREth 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
10H48(%) 158 0.07 0.07 0.07 A% 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
10A5H(L) 150 0.07 0.08 0.07 SA%h 0.07 0.07 0.06 SA%h 0.07 0.06 0.05
10A6H(A) 1585 0.07 SRE 0.07 SREEH 0.07 0.06 0.06 0.06 SRE 0.06 0.05
10A78(A) 150 0.07 SREth 0.07 SR#th 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
10A8B(K) 158 0.07 % 0.07 SR 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
10A9H(K) 150 0.08 SREEh 0.07 SR#th 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
108108(XK) 158 0.07 SRE 0.07 SREEH 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
10A11H(®) 158 0.07 SREEh 0.07 SR#th 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
108128(1) 158 0.07 0.08 0.07 A% 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
108 138(A) 150 0.07 0.07 0.07 A% 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
108 148(R) 158 0.07 0.08 0.07 A% 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
108158 () 150 0.07 0.07 0.07 A% 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
10816 B (K) 158 0.07 0.07 0.07 A% 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05




HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

ILEFRTE A REET A
ZARM FTAH—ER | EAR#K oA HTHX Rt X ERRAEE INAHEX EEHX TR EEX
BEAE | BERz E=J3i1 o a— £33 A E=J3i1 -3 wELS— -3 =T MR EXRT E=J3i1
(IaFE)

[REFET [ EFET [REFET [REFET [ EFET [REFET [ EFET [REFET [ EFET [REFET [ EFET

BEE—REIOD FAmT ki ek 3] ki =k ] =k ki 3] ki

AR EUIERE $922km $#924km $925km $924km #925km #925km $#923km $923km $922km #923km #923km
108178(XK) 150 0.07 0.08 0.07 A 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
10818E(%) 158 A% SRE 0.08 A% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06
108198(1) 150 0.07 0.07 0.07 A% 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05
10820B(H) 158 0.07 0.08 0.07 A% 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
10H218(R) 150 0.07 0.07 0.07 SA%h 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
108228 () 158 0.07 0.07 0.07 A% 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05
10H23B80K) 150 0.07 0.07 0.07 A% 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
10H24B(XK) 158 0.07 0.07 0.07 sA%h 0.07 0.07 0.06 A% 0.07 0.06 0.05
10H258(%) 150 0.07 0.07 0.07 A% 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
10A26H(%) 1585 0.07 0.08 0.07 SREEh 0.07 0.07 0.06 SREEh 0.07 0.06 0.05
10H278(R) 150 0.07 0.08 0.07 A% 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
108288(AH) 158 0.07 0.08 0.07 SREEH 0.07 0.06 0.06 SREEh 0.07 0.06 0.05
108298 () 150 0.07 0.08 0.07 A% 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05
108308 0K) 158F 0.07 0.07 0.07 A% 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
10H31B(XK) 150 0.07 0.07 0.07 A% 0.07 0.06 0.06 A% 0.06 0.06 0.05

KEFRAFHARFEMA BEOLO—HAEEZFELLTEYFETNERNICEIBFETY .

10



HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

TR | bhawx | @omex | mEmEA | FOR |0 0| swex | aceex | ocgn | BR800 —ug
HERAR | BIERZ =Fr = = | BittErs— .%iﬁli% = = NREE BEEF Y= /NE

[5 EFHT [LBFBT [5EFHT IS BFET [5 BT [LEFET [5 BT [LEFET [5EFHT [LEFET [5 EFHT

BEE—FEEHILD ] ARG o=k FAIEY FAFA G E] FIFA G FAFITY FAFA G E] FIFA G

PGP 0Nt $922km #922km £921km #924km $927km #923km $924km #923km $923km #921km £921km
10818(K) 150 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 EEch 0.06 0.06 0.07 0.07
10828 0K) 158 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 SHEE 0.07 0.07 0.07 0.07
10838(K) 150 0.06 0.06 0.07 0.05 0.07 0.06 S 0.06 0.06 0.07 0.07
10R48(H) 158% 0.06 0.06 0.07 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.06 0.06 0.07 0.07
10858(1) 150 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 A 0.07 0.06 0.07 0.07
10A6H(R) 158 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.07 0.06 0.06 0.07
10878(A) 150 0.06 0.06 0.07 0.05 0.07 0.06 A 0.06 0.06 0.07 0.07
10A8H () 158 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07
108980K) 150 0.06 0.07 0.07 SR ch 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
10A10B(K) | 158 0.06 0.06 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
108118(&) | 158F 0.06 0.06 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
10A128(L) | 158% 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
108138(A) | 158% 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
10A148(A) | 158% 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
108158(K) | 15BF 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
10816H0K) | 158% 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

TR | bhawx | @omex | mEmEA | FOR |0 0| swex | aceex | ocgn | BR800 —ug
BERAR | BIER =Fr = = | BittErs— giﬁli% = = NREE BEEF Y= /NE

[5 EFHT [LBFBT [5EFHT IS BFET [5 BT [LEFET [ Er HT [ EFHT [ 7 HT [ EFHT Iy i)

BEE—FEEHILD ] ARG o=k FAIEY FAFA G E] FIFA G FAFITY FAFA G E] FIFA G

PGP 0Nt $922km #922km £921km #924km $927km #923km $924km #923km $923km #921km £921km
108178(K) | 15B% 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
10818B(&) | 158% 0.07 0.07 0.08 0.06 0.08 0.07 Rt 0.08 0.08 0.08 0.08
108198(L) | 158 0.06 0.06 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
108208(R) | 158% 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
108218(R) | 15B% 0.06 0.06 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
10A228CK) [ 158F 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 SHEE 0.07 0.06 0.06 0.07
10H2380K) | 158 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 HEEch 0.07 0.07 0.07 0.07
10A248(K) [ 15B% 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 SHEE 0.07 0.06 0.07 0.07
10H258(&) | 158 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07
10826B(L) | 158% 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 SRz 0.07
10H278(R) | 158% 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07
10A28H8(A) | 158% 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 SRz 0.07
108298(K) |  15BF 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07
10H30H0K) | 158% 0.06 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
108318(K) | 15BF 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07

KZVBBRESOE TUA—FVRATAIZKYRBELTEY . AIEME [FH EFI8mTY
NEMBRESH BEOLO—FIEZELELTEVETAFERNIZEBFETY,
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

)
INEFE HETH R/AEE | FrfEtE | KASHE | EEE®HX BEEAT RS EDER TREMA | EFHR | TMEHX
BEAE | BIERR H#Ki5 ZELE X ESF E=J3i1 E=J3i1 E=J3i) = A TIUR =T -3
EIEIGE

[LEFET TR ZEHT B EEHT R ZEHT REEHT R ZEHT REEHT R ZEHT RZEHT R ZEHT B EEHT
EEE—EEI>D [l 3] ] R ki =k ki =k ] 3] ]

HRRUER #923km $916km #914km $915km #916km #913km #916km $919km $#920km #915km #917km
10818(K) 158F 0.07 0.05 0.08 SREh L] 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
108280K) 150 0.07 0.05 0.08 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10H3HB(K) 150 0.06 0.05 0.08 A 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10848(%) 158 0.07 0.05 0.08 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08

10A58(%) 158F 0.07 0.05 0.08 SREEd SREEth SR#h 0.07 0.06 0.06 0.07 SREth

1086H(R) 158 0.06 0.05 0.08 FA%h SRt SREEh 0.07 0.06 0.06 0.07 HiEgss]
10878(A) 150 0.07 0.05 0.08 A 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
1088 (K) 158 0.07 0.05 0.09 HEEges B 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08

10898 (K) 150 0.07 0.06 0.09 A S A% 0.07 0.07 0.07 0.08 SREEth

10810 (K) 158 0.06 0.05 0.08 A%t SRt SREEh 0.07 0.06 0.06 0.07 HiEges]
10811 BEE) 150 0.06 0.05 0.08 A 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10A128(1) 150 0.06 0.05 0.08 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
108 138(H) 150 0.06 0.05 0.08 A 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10 148(AH) 150 0.07 0.05 0.08 SREEh 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
108158 (K) 150 0.07 0.05 0.08 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10816 H(K) 150 0.07 0.05 0.08 SRR 0.08 A% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

)
INEFE HETH R/AEE | FrfEtE | KASHE | EEE®HX BEEAT RS EDER TREMA | EFHR | TMEHX
BERAR | BIER HKiE ZELRE | thRERFT = = =2 = AT 7ok = E
EIEIGE

[LEFET TR ZEHT B EEHT R ZEHT REEHT R ZEHT REEHT R ZEHT RZEHT R ZEHT B EEHT
EEE—EEI>D [l 3] ] R ki =k ki =k ] 3] ]

HRRUER #923km $916km #914km $915km #916km #913km #916km $919km $#920km #915km #917km
10A17H(K) 150 e 0.05 0.09 A%t 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08

10A18H(%) 158 0.08 0.06 0.09 FA%h SRt 0.15 0.07 0.07 0.07 0.08 B!
108 198(1) 158 0.06 0.05 0.08 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10H20H(H) 158 0.07 0.05 0.08 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
108218(H) 158 0.07 0.05 0.08 SR 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
108 228(K) 158 0.07 0.05 0.08 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08

108238 (K) 158F 0.07 0.05 0.08 SREEd 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 SREh
108 24H(K) 158 0.07 0.05 0.08 SRk 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
108258(%) 158 0.07 0.05 0.08 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10826 H(1) 150 0.07 0.05 0.09 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
108278(H) 158 0.07 0.05 0.08 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08

10A288(A) 158 0.07 0.05 0.08 A%t SRt 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 Hifges]
108298 (k) 158 0.07 0.05 0.08 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
108 30H(K) 150 0.06 0.05 0.08 A% 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10H31H(K) 158 0.07 0.05 0.08 A% 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

e | emex | xme | omxm | zxowex | NEEET ) wmex | ewsem | ommex | 30701 oL

AEAE | B £ S |RR—YRE| R S pighia S zlE S i NHES=

MEET | REET | REAT | REAT | REAT | RERT | mER | mEE | mEE | mEE | &mE
BEE_RENLD = e ™ ™ G wEE | AR e ™ e ™

HRER R #913km #918km #917km £917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km £911km
10818(X) 150 0.08 0.08 0.10 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 0.1
1082B80K) 158 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 0.11
10A3H(K) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 0.10
10 4H(®) 158 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.10
10A58(%) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.10
1086H(H) 158 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.10
10A78(A) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.10
1088H(X) 158 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 0.10
10898 0K) 150 0.08 SREEd 0.10 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.06 0.1
108 10H(K) 158 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.10
108118(%) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.10
108128(%) 158 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.11
10H138(R) 150 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.11
108148(A) 158 0.08 0.07 0.1 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.11
108158 CAK) 150 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 0.1
10A16H(K) 158 0.08 0.08 0.11 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.11
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

e | emex | xme | omxm | zxowex | NEEET ) wmex | ewsem | ommex | 30701 oL

MEARE | e K K |RR—YAE| NP K pighia K ZIE K i N

WEAT | mEET | MEAT | WEET | REET | mEE | REE | mEE | mEE | mmE | mEE
BEE_RENLD ™ e ™ ™ e mWE | mmE e ™ e ™

HRER R #913km #918km #917km £917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km £911km
10A17H(K) 150 0.08 0.08 0.11 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 0.1
108 18H(%) 1505 0.08 0.08 0.11 0.05 0.07 0.08 0.10 0.12 0.15 BEEEs 0.11
10198 (L) 150 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.10
108208(RH) 158 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 0.11
10H21H(A) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.1
108228(A) 158 0.08 0.07 0.11 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.11
10A23H0(K) 150 0.08 0.07 0.11 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.1
108 24H(K) 158 0.08 0.08 0.11 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 0.11
10A258(%) 150 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 0.11
10A26B(L) 158 0.08 0.07 0.1 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 0.11
10A278(H) 150 0.08 0.07 0.11 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 0.1
10A28H(A) 158 0.08 0.07 0.1 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 0.11
108298 (X) 150 0.08 0.08 0.11 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 0.11
10A30H(K) 158 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.10
10A31H(K) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 0.1

MUTORERRIETTLA—ELRTAIZKYRELTESY, RIEME T EHIZmTY,
ERMRERF. D FESAEEL REMERERFT
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

wan | sy | FRERR | BREST | TRERF | BRSSH gg% Az a gggﬁ syl I LW B e ?Eng
= iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] Y = [E BT = iE] Y = [E BT = iE] Y

BEE—RENSOD FARITE i FIRITY 2] i ol FARIPY ol 2] m i
HE R U RS $910km $98km #98km #910km #7km £97km £911km $98km #9km #98km #96km
1018 150 0.15 0.16 0.24 0.09 Bikds 0.21 Rt EHE2ls 0.20 0.19 0.18
10A280K) 158 0.16 0.17 0.24 0.10 Bikdes 0.21 0.16 % 0.20 0.19 0.18
10A3H(K) 150 0.15 0.16 0.24 0.09 Bikds 0.21 Rt EHE2ls 0.20 0.18 0.17
10A48(#) 150 0.15 I 0.24 0.09 Bikdes 0.21 Bikdes Bikides 0.20 0.18 0.18
10A58(1) 150 0.15 % 0.24 0.09 FHEE 0.21 FHEE Bikides FHEE 0.18 0.17
1086R(H) 158% 0.15 e 0.24 0.09 S 0.21 BT REEH BT 0.18 0.17
10A78(A) 150 0.15 0.16 0.24 0.09 Bikds 0.21 Rt EHE2Ls 0.20 0.18 0.17
10A8H(N) 158 0.16 ey 0.24 0.09 Bikdes 0.21 Bikdes 0.14 0.19 0.18 0.17
10898 0K) 156F Rt Bikides 0.24 0.10 Bikds 0.22 FHEE 0.15 FHEE 0.19 0.18
10A10B(K) | 158 0.15 0.16 0.24 0.09 Bikdes 0.21 Bikedes 0.14 0.19 0.18 0.17
10A11B&) | 156% 0.15 0.16 0.24 0.09 R 0.21 0.15 0.14 0.19 0.18 0.17
108128(L) | 158% 0.15 0.16 0.24 0.09 G 0.21 0.16 0.14 0.20 0.18 0.18
10A138(A) | 156% 0.16 0.16 0.24 0.09 R 0.21 0.16 0.15 0.20 0.19 0.18
10A148(A) | 158 0.16 0.16 0.24 0.09 Bikdes 0.21 Bikdes 0.14 0.19 0.19 0.18
10A158 () | 156% 0.16 0.16 0.24 0.10 HEH 0.21 0.16 0.15 0.20 0.19 0.18
1081680K) | 158 0.16 HFARH 0.24 0.09 G 0.21 0.16 0.15 0.20 0.19 0.18
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

. , AkkaT | bhsan | Taey | mRean | son | FELE® | ghY | xmms | s@ | RS i)
BEAB | BIERR & =T o | BEEVE PR EE NREE r & A
= [ ET = [ BT = [ BT = [ BT = BT = [ BT = [ ET = [ BT = [ EY = [ BT = [ ET
BEE—FEEHILD FAFETE L FIFAEG E] I AT FAFA G AT E:] E] L
PGP 0Nt #910km #98km #98km #910km #7km £97km £911km $98km #9km $98km #96km
10A17HCK) | 158% 0.16 0.16 0.24 0.10 A 0.21 0.16 0.15 0.20 0.19 0.18
10A18H(&E) | 15BF 0.16 % 0.25 0.10 SHE 0.22 0.16 0.15 SHE 0.19 0.18
108198(L) | 158 0.15 0.16 0.23 0.09 BEEades) 0.21 0.16 0.14 0.19 0.19 0.18
108208(R) | 158% 0.15 0.16 0.24 0.09 G 0.21 0.15 0.14 0.19 0.19 0.18
10A21H(A) | 158% 0.15 0.16 0.24 0.09 Rt 0.21 0.15 0.14 0.20 0.19 0.18
10A2280CK) | 158% 0.16 0.16 0.24 0.09 Rt 0.21 0.16 0.14 0.20 0.19 0.18
10H2380K) | 158 0.16 0.16 0.24 0.09 ARt 0.21 0.16 0.15 A 0.19 0.18
10A248(K) [ 15B% 0.16 0.16 0.24 0.09 SHE 0.21 0.16 0.14 0.20 0.19 0.18
10H258(&) | 158 0.16 0.16 0.24 0.10 A 0.21 0.16 0.15 0.20 0.19 0.18
10A26H(L) | 158% 0.16 0.16 0.24 0.09 R 0.22 0.16 0.15 0.20 0.19 0.18
10H278(R) | 158% 0.16 0.16 0.24 0.09 ARt 0.22 0.16 0.15 0.20 0.19 0.18
10A28R(H) | 15BF 0.16 0.16 0.24 0.09 SHE 0.21 SHE 0.14 SHEE 0.19 0.18
108298(K) |  15BF 0.16 0.16 0.24 0.09 Rt 0.22 0.16 0.15 0.20 0.19 0.18
10H30H0K) | 158% 0.15 0.16 0.24 0.09 Rt 0.21 0.15 0.14 0.19 0.18 0.17
10A31HCK) | 158% 0.15 0.16 0.24 0.09 Rt 0.21 0.15 0.14 0.19 0.19 0.18

KERBHEERE L 59— BEOO—FAEEFELELTEBYEIAFRNITERFTETT,
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

BEAE | MEE ll%:ﬁf it | ke | cEsew | mesam | LIS | amsem | (BN | TOERY ggé@u TR
= [E BT = iE] Y = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = [EET = iE] 7
BEE—REHNLD ™ FIRITY L] i ol i ol m i i i
AR KU R #96km #98km #310km #97km #97km #98km #99km #310km #97km #97km #98km
10818(X) 158 0.25 0.20 0.10 ARG 0.15 0.13 0.19 HEEELs 0.21 0.27 0.23
10A2B8(K) 1505 0.26 0.21 0.10 Bikdes 0.15 0.13 0.19 Bikdes 0.22 0.26 0.24
10A3H(XK) 150% Bikides 0.19 EHE2ls Bikds 0.14 0.13 EHEEls FHEE 0.20 0.26 0.23
10A48 () 1505 0.24 Bikdes 0.10 Bikdes 0.15 0.13 0.18 Bikdes 0.21 0.26 0.23
10A58(1) 156F Bikides 0.19 0.10 FHEE 0.14 0.13 Bikides FHEE 0.20 Bikides 0.23
10A6H(A) 156F Bikides 0.19 0.10 Bikdes 0.14 0.13 Bikides Bikdes 0.20 0.26 0.23
10878(A) 158 0.24 0.19 0.10 BEEELS 0.14 0.13 0.18 HEEELs 0.21 0.26 0.23
10A8H(K) 156 0.23 0.19 0.10 Bikdes 0.14 0.13 Bikides Bikdes 0.20 0.26 0.23
10898 (K) 150% 0.24 0.19 0.10 Bikds 0.15 0.14 Bikides Bikeds 0.20 Bikides 0.24
10A10RCK) | 15B% 0.23 0.19 0.09 % 0.14 0.13 Bikdes Bikides 0.20 0.26 0.23
10A11R&) | 158% Bikides 0.19 0.10 HEE 0.14 0.13 0.18 Bikeds 0.20 0.26 0.23
108128(L) | 158% oy 0.20 0.10 Bikdes 0.15 0.13 0.18 Bikdes 0.21 0.26 0.23
10A13H8(H) | 158% Bikides 0.20 0.10 HEE 0.15 0.13 0.19 Bikeds 0.21 0.26 0.23
10A148(A) | 158 Bikides 0.19 0.10 Bikdes 0.15 0.13 0.19 Bikdes 0.21 0.26 0.23
10B158(K) | 158% 0.24 0.20 0.10 R 0.15 0.13 0.19 HEEELs 0.21 0.27 0.23
10A1680K) | 158% 0.24 0.20 0.10 Bikdes 0.15 0.13 0.19 Bikedes 0.21 Bikides 0.23
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

BEAE | MEE ll%:ﬁf it | ke | cEsew | mesam | LIS | amsem | (BN | TOERY ggé@u TR

= [E BT = iE] Y = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] 7 = [E BT = [EET = iE] 7

BEE—REHNLD ™ FIRITY L] i ol i ol m i i i
AR KU R #96km #98km #310km #97km #97km #98km #99km #310km #97km #97km #98km
10A17RCK) | 158% Bikides 0.20 0.10 FREE 0.15 0.13 0.19 FHEE 0.21 0.27 0.24
10A188(&) | 15F 0.24 0.19 0.10 Bikdes 0.15 0.14 0.19 Bikdes 0.21 0.27 0.24
10A198(1) | 158% 0.24 0.20 0.10 BEEELS 0.15 0.13 0.18 HEEELs 0.21 0.26 0.23
10A208(H) | 15BF 0.24 0.19 0.10 Bikdes 0.14 0.13 0.18 Bikedes 0.21 0.26 0.23
10A218(A) | 158% 0.24 0.19 0.10 BEEELS 0.15 0.13 0.18 HEEELs 0.21 0.26 0.23
10H2280K) | 15B% Bikides 0.20 0.10 Bikdes 0.15 0.13 0.19 Bikades 0.21 0.26 0.23
10H2380K) | 158% Bikides 0.20 0.10 Bikds 0.15 0.13 Bikides FHEE 0.21 0.27 0.24
10A24RCK) | 15B% 0.24 0.19 0.10 Bikdes 0.15 0.13 0.19 Bikedes 0.21 0.26 0.23
10A258(%) | 15B% 0.24 0.19 0.10 BEEELS 0.15 0.13 0.19 HEEELs 0.21 0.26 0.23
10A268(x) | 158% 0.24 0.19 0.10 Bikdes 0.15 0.13 0.19 Bikdes 0.21 0.26 0.23
10A278(A) | 15B% 0.24 0.19 0.10 BEEELS 0.15 0.13 0.19 HEEELs 0.21 0.26 0.23
10A28H(A) | 158 0.24 0.19 0.10 Bikdes 0.15 0.13 0.18 Bikedes 0.20 0.26 0.23
108298(K) | 158% 0.24 0.19 0.10 R 0.14 0.13 0.19 HEEELs 0.20 0.26 0.23
10A3080K) | 158% 0.24 0.19 0.10 Bikdes 0.14 0.13 0.18 Bikades 0.20 0.26 0.23
10A31A(K) | 158% 0.24 0.19 0.10 BEEELS 0.14 0.13 0.18 HEEELs 0.20 0.26 0.23
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

—. = = JAST=IE = = e R KR=F
EAD | meen | DERSE | Khms |xreos| AoR | masm | SN | VAR | BRES | mees | mise

= [E BT = e Y = [E BT = iE] Y = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] BT NI NIF
BEE—RENISOD ™ FARA S i L] ol FIRITY ol 2] i) i}
A ARV $99km £911km $£99km £911km #11km #99km $96km #97km #920km #920km
10A1B(K) 156F R Bikds % 0.18 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05 0.15
10A280K) 156F REH Bikdes Bikides 0.18 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05 0.15
10A3B(XK) 150% Bikides Bikeds EHEELs 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
1084B(£) 158% REEH Bikdes Bikides 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
10A58(1) 158F R Bikeds SHEE 0.18 0.11 0.09 0.16 0.10 0.05 FHEE
1086B(H) 158% REEH Bikdes Bikides 0.18 0.11 0.09 0.15 0.10 0.05 B
10A78(A) 158F R Bikeds SHEE 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 FHEE
10A8A(X) 156F REH Bikdes Bikides 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.06 0.15
10898 (K) 156F R Bikds % 0.18 0.12 0.10 0.16 0.12 0.06 0.14
10810H(K) |  158F R Bikdes Bikides 0.18 0.11 0.09 0.15 0.10 0.05 0.14
10A11R&) | 158% R Bikds % 0.18 0.11 0.09 0.15 0.10 0.05 0.14
108128(L) | 158% FRH HEEEds Rk 0.18 0.11 0.09 0.16 0.10 0.05 0.14
10A13H(H) | 158% R Bikds EHEEls 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
108148(A) | 158 REH Bikdes Bikides 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
108158CK) | 158% R Bikds o 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 Bikides 0.15
10816B0K) | 158% REH Bikdes Bikides 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.06 0.15
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

—. = = JAST=IE = = e R KR=F
eAD | meen | DEREE | Khns |areos| AoR | masm | SN | VAR ) BRES | mees | mise

= [E BT = e Y = [E BT = iE] Y = [E BT = iE] 7 = [E BT = iE] BT NI NIF
BEE—RENISOD ™ FARA S i L] ol FIRITY ol 2] i) i}
A ARV $99km £911km $£99km £911km #11km #99km $96km #97km #920km #920km
10A17RCK) | 158% R Bikds EHEEls 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06 0.15
10A18H(%) | 158% REH Bikdes Bikides 0.19 0.12 0.10 0.16 0.11 0.06 0.15
10A198(L) | 158% Bikides Bikds EHEEls 0.18 0.11 0.09 0.16 0.10 0.06 0.14
10H20H(H) | 15B% REH Bikdes Bikides 0.18 0.11 0.09 0.16 0.10 0.06 0.14
10A21H(A) | 158% R Bikds EHEEls 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.06 0.14
108228CK) | 158F REH Bikedes Bikides 0.18 0.11 0.09 0.16 0.10 0.06 0.14
10H2380K) | 158% R FHEE % 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.06 0.15
10A24H(K) | 158 REH Bikedes Bikides 0.18 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06 0.14
10A25H(%) | 158% R Bikds EHEELs 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.06 0.15
10826B(L) | 158 REH Bikdes Bikides 0.18 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06 0.14
10H27H(H) | 158% R Bikeds EHEELs 0.19 0.12 0.09 0.16 0.11 0.06 0.15
10A28H(A) | 158 FHEE Bikdes ey 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.06 0.14
10H29RCK) | 15B% D Bikds o 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
10830B0K) | 158 REH Bikdes Bikides 0.18 0.11 0.09 0.15 0.10 0.06 0.14
10A31HCK) | 158% R Bikds EHEEls 0.18 0.11 0.09 0.16 0.10 0.06 0.14

KUTORERITTLUA—ELRTALIZKYRELTESY, QIR EEH EFI3mTY,
BOR.IASEITERER U S—, IRERBETRES. VI EREIHE
XIRERERATATEEI RS FRBIF2A 15BN RATEHEIED:H ., —FHRIEZARIELTOET,
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

AERR | pEew | EZEE *éﬁ*% LR ES #’E@éﬁﬁg& HOKMEES | MR NRAXIE (B R#HE) R

JHRAT kS JH AT kS JIAAT JH AT kS kS kS JIAAT kS

BEE—RE,D [ o i) [if] i) i) ficfealic) i) ficfealic) i) ficfealic)

75 B U B #126km #326km #319km #925km #919km #921km #320km #122km #921km #316km #14km
10818 | 158 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.14 FEEp 0.05 0.05 0.20 0.09
108280K) | 158% 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.14 ST 0.05 0.05 0.20 0.09
10A3B(CK) | 158 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.14 EGEL 0.05 0.05 0.19 0.08
10848(2) | 158% 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.14 AT 0.05 0.05 0.19 0.09
10A58(1) | 158% 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 EGEL 0.05 0.05 0.19 0.09
1086H(RA) | 158% 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.14 AT 0.05 0.06 0.19 0.09
10A78(A) | 158% 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 EGEL 0.04 0.05 0.19 0.09
10A8ACK) | 158% 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.15 AT 0.05 0.06 0.19 0.09
10A9B8(K) | 158 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.15 EGEL 0.05 0.06 0.19 0.10
10810B(K) | 158% 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 AT 0.05 0.05 0.18 0.08
10A11B(R) | 158 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 EGEL 0.04 0.05 0.19 0.09
108128(1) | 158% 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 AT 0.04 0.05 0.19 0.09
108138(8) | 158% 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.14 EGEL 0.05 0.05 0.19 0.09
10R148(A) | 158% 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.14 AT 0.05 0.05 0.19 0.09
10A15B(K) | 158 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.14 EGEL 0.05 0.05 0.19 0.09
10816EH0GK) | 158% 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.14 AT 0.05 0.05 0.19 0.09
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

FEABR | BiEmy | EDEE *éﬁ*% TR #’E@éﬁﬁg& HOKMEES | MR NMXZE (B R#HE) =

A kS A kS R R kS R M R kS

BEE—FEENSOD i} ikt ickeaic i ks ks ik ickeaic ik ks ickeai

771 K U B #326km #926km #319km #925km #319km #321km #920km #322km #321km #316km #914km
10A17B(K) | 158F 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.14 G 0.04 0.05 0.19 0.09
10A18H(%) | 158% 0.06 0.09 SR BT REH REH BT EH 0.06 0.19 0.09
10A198(X) | 158F 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.14 ARG 0.05 0.05 0.19 0.09
10A208(R) | 158F 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.14 Bkl 0.05 0.05 0.19 0.09
10A218(R) | 158% 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.14 ARG 0.05 0.05 0.19 0.09
10A2280CK) | 158F 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.14 Bkl 0.05 0.05 0.19 0.09
10A2380K) | 158F 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.14 ARG 0.05 0.05 0.19 0.09
10A24B(K) | 158F 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.14 Bkl 0.05 0.05 0.19 0.09
10A258 () | 158F 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.14 ARG 0.05 0.05 0.19 0.09
10A26B(x) | 158F 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.14 Bkl 0.05 0.06 0.19 0.09
10A278(R) | 158F 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.14 ARG 0.05 0.05 0.19 0.09
10A28H(A) | 158F 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.14 Bkl 0.05 0.05 0.19 0.09
10A298CK) | 158F 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.14 ARG 0.04 0.05 0.19 0.09
108308(K) | 158% 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.14 Bkl 0.05 0.05 0.19 0.09
10A31B(K) | 158F 0.06 ARG 0.05 0.06 0.06 0.14 ARG 0.04 0.05 0.19 0.09
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

crmar | gl |2UE 06| THE-R | THESK | XNIFE- | B-R | WK BIE | AABSBE | KR—K
AEAB | BEEZ e (QF3 MRESAH | WRERH S | HRESF | E% US| HRERFT | ARE | BRERF
IS IS N KEEHT N KEE KEE KEE KEE KEEHT KEE
RBEE—REREIOD Fic)=aic] i) ok} )=o) [ii] )=o) i) ok} )=o) 23k [l agi] 3] L]
HE R U RS #915km #918km #97km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km #91km
108 1H(R) 150% 0.08 0.10 HEE 0.32 0.16 o 0.45 0.47 0.70 4.00 0.93
10828 0K) 158 0.08 0.10 FHEE 0.32 0.16 % 0.46 0.48 0.71 403 0.93
10A38(K) 150% 0.08 0.10 HEE 0.30 0.16 o 0.44 0.46 0.65 3.87 0.89
10R48(H) 158% 0.08 0.10 FHEE 0.31 0.16 % 0.44 0.46 0.67 3.92 0.90
10858(1) 150 0.08 0.10 A 0.30 0.16 SHEE 0.44 0.46 0.65 3.8 0.89
10A6H(R) 158 0.08 0.10 FREE 0.30 0.16 % 0.43 0.46 0.64 3.84 0.88
10878(A) 150 0.08 0.10 A 0.31 0.16 SR ch 0.44 0.44 0.67 3.91 0.90
10A8H () 158F 0.08 0.11 Rt 0.30 0.15 SR 0.44 0.46 0.64 3.85 0.88
10898 0K) 150 0.09 0.11 0.12 0.30 A T 0.44 0.46 0.60 3.78 0.86
10R10B(K) [ 15BF 0.08 0.10 0.11 0.30 0.16 % 0.44 0.46 0.65 3.85 0.89
108118(&) | 158F 0.08 0.10 0.11 0.31 0.16 SR ch 0.44 0.46 0.67 3.91 0.89
10A128(L) | 158% 0.08 0.10 0.12 0.31 0.16 R 0.45 0.47 0.69 3.91 0.89
108138(A) | 158% 0.08 0.10 0.12 0.31 0.16 SHEE b 0.45 0.47 0.70 3.93 0.90
10A148(A) | 158% 0.08 0.10 0.12 0.31 0.16 R 0.45 0.46 0.69 3.93 0.91
108158(K) | 15BF 0.08 0.10 0.11 0.32 0.16 SHEech 0.45 0.47 0.70 3.98 0.91
108168 (K) | 158 0.08 % 0.11 0.32 0.16 % 0.45 0.47 0.71 4.00 0.93
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

crmar | gl |2UE 06| THE-R | THESK | XNIFE- | B-R | WK BIE | AABSBE | KR—K
AEAB | BEEZ e (QF3 MRESAH | WRERH S | HRESF | E% US| HRERFT | ARE | BRERF
IS R N KEEHT KEE KEE KEE KEE KEE KEEHT KEE
RBEE—REREIOD Fic)=aic] i) ok} )=o) [ii] )=o) i) ok} )=o) 23k [l agi] 3] 53k
PGP 0Nt #915km $918km #7km $95km #95km £97km #95km $95km #4km $92km #1km
108178(K) | 15B% 0.08 0.10 0.11 0.32 0.16 TR 0.46 0.47 0.71 3.98 0.92
10818B(&) | 158% 0.08 0.10 0.12 0.32 0.16 R 0.44 0.47 0.65 3.90 091
108198(L) | 158 0.08 0.10 0.11 0.31 0.16 SR ch 045 0.46 0.68 3.96 0.91
108208(R) | 158% 0.08 0.10 0.12 0.31 0.16 R 0.45 0.46 0.67 3.86 Bikades
108218(R) | 15B% 0.08 0.10 0.11 0.31 0.16 SR ch 0.44 0.46 0.68 3.87 0.90
10A228CK) | 158 0.08 0.10 0.11 0.31 0.16 R 0.45 0.46 0.69 3.90 0.91
10H2380K) | 158 0.08 0.10 0.11 0.32 0.16 SR ch 045 0.47 0.69 3.94 0.93
10A248(K) [ 15B% 0.08 0.10 SHEE 0.31 0.16 SRt 0.45 0.46 0.67 3.97 0.92
10A258(%) | 156% 0.08 0.10 0.11 0.32 0.16 EHEEls 0.45 0.47 0.69 3.94 0.91
10A26H(L) | 158% 0.08 0.10 0.11 0.32 0.16 R 0.45 0.47 0.68 3.91 0.92
10H278(R) | 158% 0.08 0.10 0.12 0.32 0.16 SR ch 0.46 0.47 0.70 4,02 0.93
10A28H8(A) | 158% 0.08 0.10 0.11 0.31 0.16 R 0.44 0.46 0.65 3.95 0.91
108298(K) |  15BF 0.08 0.10 0.11 0.31 0.16 SR ch 0.45 0.46 0.66 3.95 0.91
10H30H0K) | 158% 0.08 0.10 0.11 0.31 0.16 R 0.44 0.45 0.66 3.93 0.89
108318(K) | 15BF 0.08 0.10 0.11 0.31 0.15 SR ch 0.44 0.46 0.67 3.92 0.90
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

xR=RK | mTHA | GEEHL | BE-R | XR-K | #-K HE-X | FHLZK | REBE | KIIE

MERE | e | BRERT | EESET | a0 T | MKEm | MERERE | BRERF | TOOTR | wRESE | HRERT off | EoEam

KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET

RBEE—RREILD ] i) ok} [ii] [i] [ii] i) ok} [Ealeagi] [i] )=o) i) ok} )=o)
A ARV #I3km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #97km #95km #95km #98km
1081B0K) 150 5.65 0.08 0.09 0.24 2.50 0.24 2.17 SR ch 0.42 0.59 T
10A2B0K) 150% 5.69 0.08 SHEE 0.25 2.49 0.24 2.13 % 0.42 0.59 SR
10A3B(K) 150 5.49 0.08 0.09 0.24 2.38 0.24 2.04 SR ch 0.41 0.57 T
1084B8(£) 150 5.56 0.08 0.09 0.24 2.41 0.24 2.07 SRz 0.41 0.58 Bikades
10A58(%) 150 5.46 0.08 0.09 0.24 2.36 0.24 2.02 SR ch 0.40 0.58 T
1086B(H) 150 5.42 0.08 0.09 0.23 2.35 0.24 2.00 SRz 0.40 0.57 Mt
10A78(A) 150% 5.51 0.08 HEE 0.24 2.39 0.24 2.05 EHE2ls 0.41 0.58 HEE
10A8H(K) 150 5.45 0.08 0.10 0.24 2.35 0.24 Bikadas BiEadas 0.41 0.58 Mt
10898 (K) 150 Rt 0.08 0.10 0.24 2.09 0.24 1.91 SHEE 0.41 0.57 Bikedes
10 10B(XK) 1505 5.48 0.08 0.09 % 2.23 0.24 2.02 FREEsp 0.40 0.57 SR
10811 8(%) 150% 5.50 0.08 0.09 % 2.28 0.25 2.06 EHEELs 0.41 0.58 HEE
10R128(1) 150% 5.52 0.08 0.09 % 2.30 0.25 2.07 FREEsp 0.41 0.58 SR
10A138(H) 150% 5.57 0.08 0.09 % 2.33 0.26 2.09 % 0.42 0.59 HEE
10R148(A) 1505 5.57 0.08 0.09 FHEE 2.34 0.26 2.13 FREEsp 0.42 0.58 SR
108158(K) 150% 5.61 0.08 SHEh 0.24 2.36 0.26 2.13 % 0.42 0.59 HEE
108168B0K) | 158% 5.65 0.08 0.09 0.24 2.39 0.26 2.17 SRR 0.42 0.59 Mt
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

XRERK | FTHA | GEEEL | BE-R | XRZK | B—E | g | BESK | THESE | REEE | KIE
BEAR | BEg | ERERF | EEEHH gty MRERF | MRERF | MRESFT MRERF | MRERM E E_&2Mm

KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT

RBEE—RREILD [ii] i) ok} [ii] [ii] [i] R 3Lk [ii] ]3] R ]3]
A ARV #93km $98km £914km $98km #92km $96km #I3km #97km #95km #95km #98km
10A17B(K) |  15B% 5.63 0.08 0.09 0.24 2.38 0.26 2.16 xS 0.42 0.59 FEH
10A18R (%) | 15B% 5.51 0.08 0.10 0.24 2.34 0.26 2.09 S 0.41 0.58 gt
10A198(1) | 158% 5.59 0.08 0.09 0.23 2.32 0.25 2.08 xS 0.41 0.57 FEH
10A20R(A) | 15B% 5.50 0.08 0.09 0.23 2.30 0.25 2.07 S 0.41 0.58 gt
10A218(A) | 15B% 5.51 0.08 ARG 0.24 2.33 0.26 2.11 FARH 0.42 0.59 FEH
10H2280K) | 15B% 5.57 0.08 Bikdes 0.23 2.35 0.26 2.12 Bikides 0.42 0.58 SHEeh
10A23A(K) | 15B% 5.53 0.08 0.10 0.24 2.37 0.26 2.12 xS 0.42 0.59 FEH
108248(K) | 158% 5.56 0.08 0.09 0.24 2.38 0.26 2.10 R 0.42 0.58 gt
10258 (%) | 158% 5.58 0.08 0.09 0.24 2.38 0.26 2.11 xS 0.42 0.59 FEh
108268(L) | 158% 5.56 0.08 0.09 0.24 2.39 0.26 2.13 S 0.42 0.59 gt
10A278(A) | 15B% 5.61 0.08 0.09 0.24 2.40 0.26 2.15 xS 0.42 0.59 FEH
10828H(A) | 158% 5.47 0.08 0.09 0.24 2.32 0.26 2.07 S 0.41 0.58 gt
10A298(X) | 15B% 5.52 0.08 0.09 0.24 2.35 0.26 2.10 xS 0.42 0.58 FEH
10H830B(K) | 158 5.39 0.08 0.09 0.23 2.26 0.25 2.04 S 0.41 0.58 gt
10A31A(K) | 15B% 5.45 0.08 0.09 0.23 2.30 0.25 2.07 xS 0.41 0.57 FEH

RKRNEEZESFH FM4F6ABHIYE=RIVITRAMER D=0, AIET 4N RBILTEYVES,
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

= % E 1 HE . .
KEE KEE KHE PN KHE PN KHE KHERT KHE REEHT TEEHT
RBEE—REREIOD )=o) 23kl )=o) i) ok} L] el EEE 3] )=o) b i} b i
HE R U RS #94km #94km #94km #94km #94km #1km #91km #94km #96km #92km #93km
10818(L) 150 0.94 1.26 0.30 0.21 0.50 3.44 1.96 0.68 0.08 0.33 0.15
108280K) 150 0.94 1.27 0.31 0.21 0.50 3.45 1.96 0.69 0.09 0.32 0.15
10A3H(RK) 150% 0.90 1.19 0.30 0.20 0.47 3.31 FREE 0.63 0.08 0.34 0.14
1048 (%) 150 0.91 1.22 0.30 0.20 0.49 3.31 1.88 0.65 0.08 0.33 0.14
10A5H(L) 150% 0.90 1.20 0.29 0.20 0.48 3.27 1.84 0.62 0.08 0.34 FHEE
10A6H(R) 150 0.89 1.19 0.29 0.20 0.48 3.25 1.85 0.62 0.08 0.34 Bk
10A7H(A) 150 0.90 1.21 0.30 0.20 0.49 3.32 1.89 0.65 0.08 0.33 0.14
10A8H(K) 150 0.90 1.19 0.30 0.20 0.48 3.24 1.86 0.63 0.08 0.33 Bk
10A9H(K) 150% 0.89 1.16 0.30 0.21 0.47 3.15 1.80 0.60 HEE 0.35 FHEE
10A10B(K) | 158% 0.89 1.20 0.29 0.20 0.47 3.26 1.85 0.61 0.08 0.33 0.14
10A11H&E) | 158% 0.90 1.22 0.29 0.20 0.48 3.30 1.88 0.64 0.08 0.31 0.14
10A128(L) | 158% 0.91 1.25 0.30 0.20 0.50 3.35 1.88 0.67 0.08 0.33 0.14
10A138(A) | 158% 0.92 1.26 0.30 0.20 0.51 3.35 1.91 0.67 0.08 0.33 0.14
10A148(A) | 158% 0.93 1.25 0.30 0.20 0.50 3.37 1.91 0.65 0.08 0.34 0.14
10A1580CK) | 158% 0.93 1.27 0.31 0.21 0.50 3.40 1.93 0.68 0.08 0.33 0.14
1081680K) [  158% 0.94 1.27 0.31 0.21 0.51 3.41 1.95 0.67 0.08 0.32 0.15
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

= % E 1 HE . .
KEE KEE N KEE N KEE N KEEHT N FZERT TREERT
RBEE—REREIOD )=o) 23kl )=o) i) ok} L] el EEE 3] )=o) b i} b i
HE R U RS #94km #94km #94km #94km #94km #1km #91km #94km #96km #92km #93km
10A17HCK) | 158% 0.94 1.28 0.31 0.21 0.51 3.42 1.93 0.69 0.08 0.32 0.15
10818B(&) | 158% 0.92 1.23 0.30 0.21 0.50 3.41 1.92 0.65 At 0.35 0.15
108198(L) | 158 0.91 1.25 0.30 0.20 0.50 3.35 1.92 0.66 0.08 0.33 0.14
10A208(H) | 158% 0.91 1.24 0.30 0.21 0.50 3.33 1.89 0.64 0.08 0.34 0.14
10A21H(A) | 158% 0.92 1.26 0.30 0.21 0.49 3.35 1.90 0.65 0.08 0.32 0.14
10A228CK) | 158 0.92 1.26 0.30 0.21 0.50 3.38 1.92 0.66 0.08 0.34 0.14
10A2380GK) | 158% 0.92 1.26 0.30 0.21 0.50 3.41 1.93 0.65 0.08 0.35 0.15
10H248(K) | 158 0.92 1.25 0.30 0.21 0.50 3.39 1.92 0.65 0.08 0.32 0.15
10A25H(£) | 150% 0.92 1.27 0.30 0.21 0.50 3.40 1.93 0.66 0.08 0.34 0.15
10A26H(L) | 158% 0.93 1.26 0.30 0.21 0.51 3.41 1.92 0.64 0.08 0.36 0.15
10A278(B) | 158% 0.93 127 0.31 0.21 0.51 3.45 1.93 0.65 0.08 0.36 FREE
10A28R(H) | 15BF 0.91 % 0.30 0.21 0.50 3.38 1.88 0.62 0.08 0.34 0.15
10A298CK) | 158% 0.92 1.25 0.30 0.21 0.50 3.39 1.90 0.64 0.08 0.34 0.15
10A3080K) | 158 0.90 1.24 0.30 0.20 0.48 3.28 1.85 0.63 0.08 SRz 0.14
10A31HCK) | 158% 0.91 1.24 0.30 0.20 0.48 3.33 1.88 0.64 0.08 SR ch 0.14

MUTORERRIETTLA—ELRTAIZKYRELTESY, RIEME T EHIZmTY,
[BRRERTIR 5. KAERT/NA B RN KEERTRIRFI S A KRERTRIR KK
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

wan | sy | PRARE | IR | miare | emaRS | SRARE | {EL | UARE | BRARSE :sgjz?j— -l
WEERT TR EERT WEERT TN EERT WEERT TREERT WEERT TN EERT WEERT TN EERT WEERT
BEE—FEEHILD i i it bl e[ i bl b (i it [icp i e[ i B[l [id]
HE R U RS #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km #94km
10818(K) 150 0.32 0.04 0.28 0.13 0.58 0.17 0.06 1.35 0.47 0.49 2.60
108280K) 158 0.32 0.04 0.29 0.13 0.58 0.17 0.06 1.36 048 0.49 2.62
10A38(K) 158F HEE 0.04 0.27 0.13 0.55 0.16 0.06 1.32 0.44 0.46 2.23
10848(#£) 158F FHEE 0.04 0.28 0.13 0.56 0.16 0.06 1.33 0.46 0.46 2.46
10858(1) 1585 FREE 0.04 0.27 0.13 0.55 0.16 0.06 1.32 0.44 0.45 2.27
10868(A) 158F SHE 0.04 0.27 0.13 0.54 0.16 0.06 1.31 0.43 0.45 2.36
10A78(A) 158F HEE 0.04 0.28 0.13 REEh 0.16 0.06 1.33 HEE 0.46 2.47
10888 () 158F SHE 0.04 0.27 0.13 SHEE 0.16 0.06 1.31 0.44 0.45 2.16
10898 (K) 158F HEE 0.05 0.27 0.13 REEch 0.17 0.07 1.26 0.41 0.44 1.96
10A10B(K) | 158 0.31 0.04 0.26 0.13 0.56 0.16 0.06 1.30 0.45 0.45 2.16
108118(&) | 158F 0.31 0.04 0.28 0.13 0.56 0.16 0.06 1.32 0.45 SHEE 2.41
10A128(L) | 158% 0.32 0.04 0.28 0.13 0.57 0.16 0.06 1.33 0.47 0.47 251
108138(A) | 158% 0.32 0.04 0.29 0.13 0.57 0.16 0.06 1.35 0.47 0.48 2.55
10A148(A) | 158% 0.32 0.04 0.28 0.13 0.57 0.17 0.06 135 0.46 SRz 2.58
108158(K) | 15BF 0.32 0.04 0.29 0.13 0.58 0.17 0.06 1.36 0.48 0.47 261
10816B0K) | 158% B 0.04 0.28 0.13 0.58 0.17 0.06 1.37 0.47 0.46 261
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

wan | sy | PRARE | IR | miare | eEARS | SRARE | {EL | WUARE | BRARE :sgjz?j— -l

WEERT TR EERT WEERT TN EERT WEERT TREERT WEERT TN EERT WEERT TN EERT WEERT
BEE—FEEHILD i i it bl e[ i bl b (i it [icp i e[ i e[ i [id]

HE R U RS #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km #94km
10A17HCK) | 158% 0.32 0.04 0.29 0.13 0.59 0.17 0.06 1.37 0.48 0.49 2.63
10A18H(&E) | 15BF SRE 0.05 0.28 0.13 SHE 0.17 0.06 1.35 0.46 0.48 2.61
108198(L) | 158 0.31 0.04 0.29 0.13 0.56 0.17 0.06 1.33 0.46 0.47 251
10A20H(H) | 15BF SHEE 0.04 0.27 0.13 0.57 0.16 0.06 1.34 0.46 0.47 2.58
10A21H(A) | 158% 0.32 0.04 0.28 0.13 0.57 0.16 0.06 1.35 0.47 0.47 2.60
10A228CK) [ 158F SRE 0.04 0.28 0.13 0.58 0.17 0.06 1.36 0.46 0.48 2.62
10H2380K) | 158 0.32 0.04 0.29 0.13 0.59 0.17 0.06 1.36 0.46 0.48 2.62
10H248(K) | 158 0.32 0.04 0.29 0.13 0.58 0.17 0.06 1.36 0.46 0.49 264
10A25H(£) | 150% 0.33 0.04 0.28 0.13 0.58 0.17 0.06 1.37 0.47 0.49 2.66
10A26H(L) | 158% 0.33 0.04 0.28 0.13 0.58 0.17 0.06 1.37 0.46 0.49 267
10H278(R) | 158% 0.32 0.04 0.29 0.13 0.59 SR ch 0.06 1.38 0.46 0.49 2.67
10A28H8(A) | 158% 0.32 0.04 0.27 0.13 0.58 0.16 0.06 SRz 0.45 0.47 261
108298(K) |  15BF 0.32 0.04 0.28 0.13 0.57 0.16 0.06 1.36 0.46 0.48 2.64
10A3080K) | 158 0.31 0.04 0.27 0.13 0.55 0.16 0.06 1.32 0.45 0.46 2.23
10A31HCK) | 158% 0.31 0.04 0.28 0.13 0.56 0.16 0.06 1.34 0.46 0.47 2.49

XILAZEMERIGTE COARMRIITLUA—EDRATLIZEYRIELTEY, BIEME [ EF3mTT,
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

enn |y | FEAEE | BUARSE ﬂgﬂ%{ NERW | MELE ) BRZEN ) SLE %E;E;%ﬁﬁ THEES | masem | wrms

REEHT REEHT FREEHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHET

T | de | em | e | ten | B | B | B | e | ohe | e | B
1018 150 0.19 0.24 0.25 0.14 FHEE 0.10 0.07 Bikides FHEE Bikides 0.04
10A280K) 158 0.20 0.24 0.25 0.14 Bikdes 0.10 0.07 Bikides Bikdes Bikides 0.04
10A3H(K) 150 0.19 0.23 0.24 0.13 FHEE 0.10 0.07 o FHEE Bikides 0.05
10A48(#) 150 0.17 0.23 0.24 0.13 Bikdes 0.10 0.07 Bikides Bikdes Bikides 0.04
10A58(1) 150 0.17 0.23 0.24 0.13 FHEE 0.10 0.07 Bikides FHEE Bikides 0.05
10A68(R) 158 0.18 0.23 0.24 0.13 Bikdes 0.10 0.07 Bikides Bikedes Bikides 0.05
10A78(A) 150 0.18 0.23 0.24 0.13 FHEE 0.10 0.07 Bikides FHEE Bikides 0.05
10A8H(N) 158 0.18 0.23 0.24 0.13 Bikdes 0.10 0.07 Bikides Bikedes Bikides 0.05
10898 0K) 150 0.18 0.24 0.24 0.14 FHEE 0.10 0.08 Bikides FHEE Bikides 0.06
10A10B(K) | 158 0.18 0.23 0.24 0.13 Bikdes 0.10 0.07 Bikides Bikedes Bikides 0.05
10A11EE&) | 158 0.18 0.23 0.24 0.13 FHEE 0.10 0.07 Bikides FHEE Bikides 0.04
10R128(X) | 158% 0.19 0.24 0.24 0.13 Bikdes 0.10 0.07 FHEE Bikedes SRz 0.04
10R138(H) | 15B% 0.19 0.24 0.24 0.14 Bikeds 0.10 0.07 Bikides FHEE Bikides 0.04
10A148(A) | 158 0.19 0.24 0.25 0.14 Bikdes 0.10 0.07 Bikides Bikedes Bikides 0.05
10A1580CK) | 158% 0.19 0.24 0.25 0.14 Bikds 0.10 0.07 Bikides FHEE Bikides 0.04
10A16R0K) [ 158% 0.19 0.24 0.25 0.14 Bikedes 0.10 0.07 Bikides Bikades Bikides 0.04
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

enn |y | FEAEE | BUARSE Eﬁﬂ%{ NERW | MELE ) BRZEN ) SLE %;’E;E;%ﬁﬁ THEES | masem | wrms

REEHT REEHT FREEHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHET

T | de | | e | e | B | B | B | e | ohe | e | B
10A17E(CK) | 158% 0.19 0.24 0.25 0.14 FHEE 0.10 0.07 Bikides FHEE Bikides 0.04

108 18H(%) 158F 0.20 0.24 0.25 0.14 SREE 0.10 SHEE % SHEE G %
10B198(L) | 1568% 0.19 0.24 0.24 0.13 FHEE 0.09 0.07 o FHEE Bikides 0.04
10A208(H) | 15B% 0.19 0.24 0.24 0.14 Bikdes 0.10 0.07 Bikides Bikdes Bikides 0.05
10A21H(A) | 158% 0.19 0.24 0.25 0.13 FHEE 0.10 0.07 Bikides FHEE Bikides 0.04
10H2280CK) | 158 0.19 0.24 0.25 0.14 Bikedes 0.10 0.07 Bikides Bikdes Bikides 0.04
10A2380K) | 158% 0.19 0.24 0.25 0.14 FHEE 0.10 0.07 Bikides FHEE Bikides 0.04
10A248(K) | 158 0.19 0.24 0.25 0.14 Bikedes 0.10 0.07 Bikides Bikides Bikides 0.04
10A25H(E) | 158% 0.20 0.24 0.25 0.14 FHEE 0.10 0.07 Bikides FHEE Bikides 0.04
10A26R(L) [ 158% 0.20 0.24 0.25 0.14 Bikedes 0.10 0.07 Bikides Bikedes Bikides 0.04
10A27H(H) | 158% 0.20 0.24 0.25 0.14 FHEE 0.10 0.06 Bikides FHEE Bikides 0.05
10A28H(A) | 158 0.19 0.24 0.25 0.14 Bikedes 0.10 0.07 SHEE Bikades SRz 0.05
10A298CK) | 158% 0.19 0.24 0.25 0.14 FHEE 0.10 0.07 Bikides FHEE Bikides 0.05
10A30R0K) [ 158% 0.19 0.23 0.24 0.13 Bikedes 0.10 0.07 Bikides Bikedes Bikides 0.05
10A31HCK) | 158% 0.19 0.24 0.24 0.14 FHEE 0.10 0.06 Bikides FHEE Bikides 0.05

KTRRERRITTLA—FV AT AICKYRELTEY . IEME T EHIMTY,
BEFREE. BULARE. REMKF EFSFERAA
MORTRTARFEAEEIE LIMEREESFH SMFEIA9BLYE=FI T RAMEED-O . AIET -0 RBILTEYES,
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

wan | amsa| BEAE |mEoos. | BRESR | QTD | Enwan | ERARS ?EE}% NEARME | WAL | L0 | FEL

JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT

BEE—RENMMOD b} P P} P P i} P i b} P i b} bl i} [iicp | ovic]
HE R U RS #9km $98km £910km $99km #7km #912km £912km #11km $910km #911km #932km
1018 150 0.20 0.63 0.15 0.26 0.28 0.26 0.22 0.29 Bikds 0.10 FHEE
10A280K) 158 0.20 0.64 0.15 0.27 0.28 0.26 0.22 0.27 SHEE 0.10 SR
10A3H(K) 150 0.20 0.62 0.14 0.25 0.27 0.25 0.22 0.28 FHEE 0.10 FHEE
10A48(%) | 158% 0.20 0.63 0.14 0.26 0.28 0.26 0.22 0.28 G 0.10 gt
10A58(1) 150 0.20 0.62 0.14 0.26 0.27 0.25 0.21 EHEELs FHEE 0.10 FHEE
10A68(R) 15085 0.20 0.62 0.14 0.25 0.27 0.25 0.21 0.28 Bikdes 0.10 S h
10A78(A) 150 0.20 0.63 0.14 0.26 0.28 0.25 0.22 0.27 FHEE 0.10 FHEE
10A8H(N) 158 0.20 0.62 0.14 0.25 0.27 0.25 0.22 FHEE Bikdes 0.10 S
10H98(K) 150% 0.21 Bikides FHEE 0.26 0.26 0.25 0.22 SHEE Bikds 0.11 FHEE
10A10B(K) | 158 0.20 0.63 0.14 0.26 0.27 0.25 0.21 0.28 Bikedes 0.10 SR
10A11EE&) | 158 0.20 0.63 0.14 0.26 0.27 0.25 0.22 0.28 FHEE 0.10 FHEE
108128(L) | 158% 0.20 0.62 0.15 0.26 0.28 0.26 0.22 0.27 G 0.10 gt
10A138(A) | 156% 0.20 0.63 0.15 0.27 0.28 0.26 0.22 0.29 HEH 0.10 FEH
108148(R) | 158 0.20 0.63 0.15 0.26 0.28 0.26 0.22 0.28 G 0.10 gt
10A1580CK) | 158% 0.20 0.64 0.15 0.27 0.28 0.26 0.22 0.27 Bikds 0.10 FHEE
10A16R0K) [ 158% 0.21 0.64 0.15 0.27 0.28 0.26 0.22 0.27 SHE 0.10 S h
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

wan | amsn| BEAE |mEoos. | BRESF | QID | Enwan | ERARS ?EE}% NEARME | WAL | L0 | FEL

JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT

BEE—RENMMOD b} P P} P P i} P i b} P i b} bl i} [iicp | ovic]
HE R U RS #9km $98km £910km $99km #7km #912km £912km #11km $910km #911km #932km
10817ACK) |  158F 0.20 0.65 0.15 0.27 0.28 0.26 0.22 0.28 HAEH 0.10 FEH
10A18E(%) 150 0.21 SREEh 0.15 0.27 0.28 0.26 SRE 0.28 SRt 0.10 AEch
108198(1) | 158% 0.20 0.62 0.14 0.26 0.27 0.25 0.21 0.28 HAEH 0.10 FEH
108208(R) | 158% 0.20 0.63 0.14 0.26 0.28 0.25 0.22 0.28 G 0.10 Hifede
10A21H(A) | 158% 0.21 0.65 0.15 0.27 0.28 0.26 0.22 0.28 FHEE 0.10 FHEE
10H2280CK) | 158 0.20 0.63 0.15 0.27 0.28 0.26 0.22 0.27 Bikdes 0.10 S
10A2380K) | 158% 0.21 0.64 0.15 0.27 0.28 0.26 0.22 0.28 FHEE 0.10 FHEE
10A248(K) | 158 0.20 0.64 0.15 0.26 0.28 0.26 0.22 0.28 Bikdes 0.10 S
10A25H(E) | 158% 0.20 0.65 0.15 0.27 0.28 0.26 0.22 0.29 FHEE 0.10 Bikeds
10A26R(L) [ 158% 0.21 % 0.15 0.27 0.28 0.26 0.22 0.29 Bikdes 0.10 SR h
10A27H(H) | 158% 0.20 0.65 0.15 0.27 0.28 0.26 0.22 0.29 FHEE 0.10 FHEE
10A28H(A) | 158 0.20 % 0.15 0.26 0.28 0.25 0.22 0.29 Bikdes 0.10 SR
10A298CK) | 158% 0.20 0.64 0.15 0.26 0.28 0.25 0.22 0.27 FHEE 0.10 Bikds
1083080K) | 158 0.20 0.64 0.14 0.26 0.27 0.25 0.22 0.29 G 0.10 Hifde
10A31HCK) | 158% 0.20 0.64 0.15 0.26 0.27 0.25 0.22 0.28 FHEE 0.10 Bikds
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

HF N R
KFEBE Ty BAKR f=ni | E8RRI FHE8 HER REELT FRFER
BEAR | AT =AT §t>_9— E=J3i1 BHIFY VEDYHE 3 (BEME = E=J3i1
INRERR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—REIOD iz i izl | i} iz | i izl | i} B[ i} izl | i} B[ i} Bl i) B[ i}
AR EUIERE $930km #926km $928km #I9km #310km #931km $918km #914km $925km
10A18(K) 150% A% 0.50 SREEd 0.43 0.23 0.55 1.33 1.43 0.64
108 2H8(K) 150 SREEh 0.51 SREEH 0.43 0.23 0.56 1.35 1.43 0.64
10/ 38(XK) 158 A% 0.47 SREEd 0.41 0.22 0.53 1.28 1.38 SR#th
10A48(%) 1505 SREEh 0.48 SREEH 0.42 0.22 0.53 1.26 1.40 0.62
10A58(1) 1505 EEEs 0.47 SREEd 0.41 0.22 0.53 1.26 1.37 0.61
10868(A) 150 A% SRt SREEh 0.41 0.22 0.52 1.24 1.36 A%
10A78(A) 150 A% SREEh A%t 0.42 0.22 0.53 1.28 1.39 SHEEh
10888 (A) 150 A% SRt ke 0.41 0.22 0.52 1.25 1.37 A%
10H980K) 150 REd SREEth SA%h 0.41 0.22 0.51 1.22 1.32 A%
108108 (XK) 150 ke SRt SREEh 0.42 0.21 0.51 1.24 1.34 A%
10A11H(®) 1505 REd SREEth SREEd 0.42 0.22 0.52 1.27 1.37 0.61
108 128(1) 158F HEEges % sAEh 0.42 0.22 0.53 1.29 1.38 0.62
108138(A) 1505 REd SREth SREEd 0.43 0.22 0.54 1.29 1.38 0.62
10814B(R) 150 A% SRt SREEH 0.42 0.22 0.54 1.28 1.40 0.63
108158 (k) 1505 REd SREEth SREED 0.43 0.23 0.55 1.31 1.40 0.63
10816 B (K) 150 A% SRE REEh 0.43 0.23 0.55 1.30 1.42 0.64
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

HF N R
RFEB Ty BAK =0t | BERRIT FA BER REELT FRFR
BEAR | AIERZ E e h— = BHIXY VEDYIE E (BENE = =
INRERR)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—REIOD iz i izl | i} iz | i izl | i} B[ i} izl | i} B[ i} Bl i) B[ i}

AR EUIERE $930km #926km $928km #I9km #310km #931km $918km #914km $925km
108178(K) 150% A% SREEth SREEd 0.43 0.23 0.56 1.29 1.42 0.64
10818E(%) 150 A% SRt SREEH 0.42 0.23 0.54 1.28 1.41 0.64
108198(1) 150 A 0.49 SR 0.42 0.22 0.54 1.27 1.38 0.63
108208(H) 150 A% SRt SREEH 0.42 0.22 0.54 1.29 1.37 0.62
108218(AH) 1505 HEEs SREth SREEd 0.43 0.22 0.54 1.28 1.39 0.63
108228(X) 1585 SREEh 0.49 SREEH 0.43 0.22 0.54 1.29 1.41 0.64
1082380K) 150% A%t 0.49 SREEd 0.43 0.23 0.55 1.29 1.41 0.64
108248(XK) 1585 SREEh 0.49 SREEH 0.42 0.22 0.54 1.30 1.41 0.63
10A258(%) 1505 A%t 0.50 SREEd 0.43 0.23 0.54 1.30 1.41 0.63
10A26H(%) 150 SREEh 0.49 SREEh 0.42 0.23 0.54 1.30 1.42 0.64
10A278(H) 1505 A%t 0.50 SREEd 0.43 0.23 0.55 1.32 1.43 0.64
10828B(R) 158 sAEh 0.48 HEEges 0.42 0.22 0.54 1.28 1.40 0.64
108298 (k) 1505 A%t 0.48 SREEd 0.42 0.22 0.54 1.28 1.40 0.63
108308 (K) 150 SREEh 0.48 SREEH 0.42 0.22 0.53 1.27 1.36 0.61
108318(K) 1505 A%t 0.49 SREEd 0.42 0.22 0.54 1.29 1.37 0.62
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

———— ; .
wan | s | R :%;f}?_?— wargs | MRZEM ﬁéji BEL | maom | ceh | JHTL | mreen | mries
JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHT
EEE—REND b i P i} b > i izl i [l it} P i} b i b i} b i izl i dede®
PGP 0Nt #99km #911km #9km #910km $928km #920km #9km £99km $916km #925km #96km
10818(K) 150 0.48 0.12 0.05 4.94 0.26 0.66 S 0.07 0.50 0.34 0.09
108280K) 1508 0.49 0.13 0.05 4.93 0.26 0.65 0.11 Ak 0.50 0.35 0.09
10A3A(K) 150 0.46 0.12 0.05 453 0.25 0.61 0.10 0.07 0.49 0.33 0.08
10848(£) 1508 0.45 0.12 0.05 455 0.25 0.61 0.10 0.07 0.49 0.34 0.08
10858(1) 150 0.44 0.12 0.05 451 0.25 0.60 0.10 0.07 0.49 0.33 0.08
1086R(H) 1508 0.44 0.12 0.05 445 0.25 0.60 0.10 0.07 048 0.33 0.08
10A78(A) 150 0.45 0.12 0.05 454 0.25 0.62 0.11 0.07 0.49 0.34 0.08
1088R(X) 158 0.44 0.12 0.05 4.48 0.25 R 0.10 0.07 0.49 0.33 0.08
108980K) 150 0.43 0.13 0.06 4.38 0.25 SR ch 0.11 0.08 0.48 SR ch 0.10
10R10B(K) [ 15BF 0.45 0.12 0.05 450 0.25 EREEES 0.10 0.07 SHEE 0.32 0.08
108118(&) | 158F 0.45 0.12 0.05 454 0.25 0.61 0.10 0.07 0.48 0.33 0.08
108128(L) | 158% 0.45 0.12 0.05 456 0.25 0.61 0.11 0.07 048 0.33 0.08
108138(A) | 158 0.46 0.12 0.05 4.59 0.25 0.63 0.11 0.07 0.49 0.34 0.08
10A148(A) | 158% 0.45 0.12 0.05 4.60 0.25 0.62 0.11 0.07 0.49 0.33 0.08
10A15A(K) | 158F 0.46 0.13 0.05 4.62 0.26 0.64 0.11 0.07 0.49 0.34 0.09
10816H0K) | 158% 0.46 0.13 0.05 464 0.25 0.63 0.11 0.07 0.49 0.34 0.09
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

. , KN |aaar | amars | MR2E0 | RS | pemem | eeam | BEE | KHYL | seeon | ey
#EAA | BlEsz o — =T A INEAR SFEETT

BIET | RIET BOTET | RTET BTET | RIET BOTET | RIET RTET | RIET SEUTAT

BEB_RENLD @ e i AL T AL e E im @ AL AR

HRRUER #I9km #311km #I9km #310km $928km #920km #I9km $#99km #916km #925km #96km
10817H(CK) 150 0.47 0.13 0.05 4.64 0.25 0.64 0.11 0.07 0.49 0.34 0.09
10818 (%) 150 0.45 0.13 0.05 458 0.25 0.63 0.11 0.08 0.49 0.34 0.09
10819H(1) 150 0.45 0.12 0.05 453 0.25 0.63 0.11 0.07 0.49 0.34 0.09
10A20H(H) 150 0.45 0.12 0.05 456 0.25 0.62 0.11 0.07 0.49 0.34 0.09
10821H(A) 150 0.46 0.12 0.05 4.59 0.25 0.63 0.11 0.07 0.49 0.34 0.09
108228 (X) 150 0.45 0.12 0.05 4.61 0.25 0.63 0.11 0.07 0.49 0.35 0.08
10H23B0K) 158 0.46 0.13 0.05 462 0.26 0.63 0.11 0.07 0.49 0.35 0.09
10H24B(K) 150 0.45 0.12 0.05 457 0.25 0.63 0.11 0.07 0.49 0.34 0.09
108258(%) 158 0.46 0.13 0.05 4.60 0.25 0.64 0.11 0.07 0.49 0.35 0.09
10A26H(1) 150 0.45 0.13 0.05 4.61 0.25 0.64 0.11 0.07 0.49 0.35 0.09
108278H(H) 158 0.46 0.13 0.05 4.62 0.25 0.64 0.10 0.07 0.49 0.35 0.09
10A28H(A) 150 0.45 0.13 0.05 456 0.25 0.63 0.11 0.07 0.49 0.34 0.08
10H29H () 158 0.45 0.12 0.05 4.60 0.24 0.62 0.11 0.07 0.49 0.34 0.08
10H308(K) 150 0.45 0.12 0.05 450 0.25 0.62 0.10 0.07 0.48 0.33 0.08
10831H(K) 158 0.45 0.12 0.05 452 0.25 0.63 0.10 0.07 0.48 0.34 0.08

MUTORERRIETTLA—ELRTAIZKYRELTESY, RIEME T EHIZmTY,
RRAE. EEENER
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

s PN EHIF KK LEI =
wwan | amsa ROTHE | SBE DO | xmkan | wuds B/ | AT | RS SoE L Bazan

SRILET BEN BEN BEM BEN BEM BEN BEM BEN BEH BEN

BEE—RENMMOD it | i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | vic] i | i} [iicp | ovic] | i} [iicp | ovic]

HE R U RS #98km #929km $925km #923km $925km #31km £921km #925km £927km #928km #922km
108180 | 158% 0.06 0.07 HEH 0.09 0.16 SRk 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
10A280K) 158 0.06 0.07 Bikdes 0.09 0.17 % 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
10A3A(K) | 156% 0.06 0.07 HEH 0.08 0.16 FAEH 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
1054R(%) 15085 0.06 0.07 B Bikides 0.16 A 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
10A58(L) | 156% 0.06 0.07 HEH 0.08 0.16 SRk 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
10A68(R) 158 0.06 0.07 Bikdes 0.08 0.16 % 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
10A78(A) | 156% 0.06 0.07 HEH 0.08 0.16 SRk 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
10A8H(N) 15685 0.06 0.08 Bikdes 0.09 0.16 I 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
10A980K) | 158% 0.08 0.08 HEH 0.09 0.16 SRk 0.13 0.10 0.08 0.08 0.12
10A10B(K) | 158 0.06 0.07 Bikdes 0.08 0.16 % 0.12 0.09 0.07 0.07 0.10

10A11EE&) | 158 0.06 0.07 Bikds 0.08 0.16 Bikides 0.13 0.09 0.07 0.07 FHEE
108128(L) | 158% 0.06 0.07 G 0.08 0.16 R 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
10A138(A) | 156% 0.06 0.07 HEH 0.08 0.16 SRk 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
10A148(A) | 158 0.06 0.07 Bikdes 0.08 0.16 % 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
10A158 () | 156% 0.06 0.07 HEH 0.08 0.16 Rk 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
10A16R0K) [ 158% 0.06 0.07 Bikdes 0.09 0.16 G 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

s PN EHIF KK LEI =
wwan | amsa ROTHE | SBE DO | xmkan | wuds B/ | AT | RS SoE L Bazan

SRILET BEN BEN BEM BEN BEM BEN BEM BEN BEH BEN

BEE—RENMMOD it | i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | vic] i | i} [iicp | ovic] | i} [iicp | ovic]

HE R U RS #98km #929km $925km #923km $925km #31km £921km #925km £927km #928km #922km
10817ACK) |  158F 0.06 0.07 HEH 0.09 0.16 SR h 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
10A18E(E) | 158% 0.07 FHEE R Bikides Bikdes Bikides 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
108198(1) | 158% 0.06 0.07 HEH 0.08 0.16 FARH 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
10A208(H) | 15B% 0.06 0.07 Bikdes 0.08 0.16 % 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
10A218(A) | 158% 0.06 0.07 HEH 0.08 0.16 SRk 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
10H2280CK) | 158 0.06 0.07 Bikdes 0.08 0.16 G 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
10A2380K) | 156% 0.06 0.07 HEH 0.08 0.16 SRk 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
10A248(K) | 158 0.06 0.07 Bikdes 0.08 0.16 % 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
10A25A(£) | 158F 0.06 0.07 HEH 0.08 0.16 SRk 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
10A26R(L) [ 158% 0.06 0.07 Bikdes 0.08 0.16 % 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
10A278(A) | 156% 0.06 0.07 HEH 0.09 0.16 SRk 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
10A28H(A) | 158 0.06 0.07 Bikdes 0.08 0.16 Sz 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
10A298 () | 156% 0.06 0.07 HEH 0.08 0.16 SRk 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
10A30R0K) [ 158% 0.06 0.07 Bikdes 0.08 0.16 I 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
10A31ACK) | 158F 0.06 0.07 HEH 0.08 0.16 SRk 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

wenn | semn §Eé SFHETIRIS :{?g—r_«— ERERT :%:j? mEna | BREE BB menes | nmes /\gggﬁ
Frith Ay ity EREEAT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT
BEE—RENMMOD P i} b i} b} P i P} P i b} P i P} P i b}
HE R U RS $951km #952km $937km #940km $935km #937km #940km #943km #938km #943km #936km
1018 150 0.04 0.04 0.22 0.14 0.17 0.21 FHEE R 0.16 0.18 0.15
1028 0K) 15085 0.04 0.05 0.22 0.15 0.17 0.21 R Bikides 0.16 0.18 0.15
10A3H(K) 150 0.05 0.05 FREE 0.14 0.17 0.21 FHEE Bikides 0.16 0.18 0.15
10848(£) | 158 0.04 0.04 0.22 0.14 0.17 0.21 HEEELs HEH 0.16 0.18 0.14
10A58(1) 150 0.04 0.04 0.22 0.14 0.17 0.21 FHEE R 0.16 0.18 0.14
10A68(R) 156% Bikdes 0.05 0.22 0.14 0.17 0.20 R Bikides 0.16 0.17 0.14
10A78(A) 156F FHEE 0.04 0.22 0.14 0.17 0.21 Bikds R 0.16 0.17 0.14
10A8B(N) 15085 0.05 0.05 0.22 0.14 0.17 0.20 R Bikides 0.16 0.18 0.15
10898 0K) 150 0.04 0.05 0.21 0.14 0.17 0.20 Bikeds R 0.16 0.17 0.14
10A10B(K) | 158 0.04 0.04 0.21 0.13 0.17 0.20 R Bikides 0.15 0.17 0.14
10A11EE&) | 158 0.04 0.04 0.21 0.14 0.17 0.20 FHEE R 0.15 0.17 0.14
108128(L) | 158% 0.04 0.05 0.21 0.14 0.17 0.20 0.10 R 0.16 0.18 0.14
10A138(A) | 156% 0.04 0.04 0.22 0.14 0.18 0.21 0.10 FEH 0.16 0.18 0.14
108148(R) | 158 0.04 0.04 0.22 0.14 0.18 0.21 0.10 SRk 0.16 0.18 0.15
10A158 () | 156% 0.04 0.04 0.22 0.14 0.18 0.21 0.10 FEH 0.16 0.18 0.15
1081680K) | 158 0.04 0.05 0.22 0.14 0.18 0.21 0.10 SRk 0.16 0.18 0.15
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH6E1081H~10831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

T §Eé SFHETIRIS :{?g—r_«— ERERT :%:j? mEna | BREE BB menes | nmes /\gggﬁ

Frith Ay Eiipaul) EREEAT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT
BEE—RENMMOD P i} b i} b} P i P} P i b} P i P} P i b}

HE R U RS $951km #952km $937km #940km $935km #937km #940km #943km #938km #943km #936km
10817ACK) |  158F 0.04 0.05 0.23 0.14 0.18 0.21 0.10 FEH 0.16 0.18 0.15
10A18E(E) | 158% 0.05 0.05 B Bikides 0.18 A 0.10 e 0.16 0.18 0.15
108198(1) | 158% 0.04 0.05 0.22 0.14 0.17 0.21 0.10 FEH 0.15 0.18 0.14
10H208(R) | 15B% 0.04 0.05 0.23 0.14 0.17 0.21 0.10 Rk 0.16 0.18 0.14
10A218(A) | 158% 0.04 0.04 0.22 0.14 0.18 0.21 0.10 FARH 0.16 0.18 0.15
1082280 | 158% 0.04 0.05 0.22 0.14 0.18 0.21 0.10 Rk 0.16 0.18 0.15
10A2380K) | 156% 0.04 0.05 0.23 0.14 0.18 0.21 0.10 RS 0.16 0.18 0.15
10A248(K) | 158 0.04 0.05 0.23 0.15 0.18 0.21 0.10 SHEE 0.16 0.18 0.15
10A258(%) | 156% 0.04 0.05 0.23 0.14 0.18 0.21 0.10 FEH 0.16 0.18 0.15
10826R(L) | 158% 0.04 0.05 0.23 0.15 0.18 0.21 0.10 G 0.16 0.18 0.15
10A278(A) | 156% 0.04 0.05 0.23 0.15 0.18 0.21 0.10 FEH 0.16 0.18 0.15
10828A(A) | 158 0.04 0.05 0.23 0.14 0.18 0.21 0.10 G 0.16 0.18 0.15
10A29A(K) | 15BF 0.04 0.05 0.23 0.14 0.17 0.21 0.10 FEH 0.16 0.18 0.15
10A30R0K) [ 158% SHEE 0.05 0.21 0.14 0.17 0.20 0.10 Bikedes 0.15 0.17 0.14
10A31HCK) | 158% FHEE 0.04 0.22 0.14 0.18 0.21 0.10 G 0.16 0.17 0.14
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B RERSTRERERER (TEMRE

4F6E10818~10831H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

I MR | I | B | KeKEE | SB0E | EEARR :s)f::;j— HEARSE | MEARE
mEA | SREER | SREER | GREEA | BRAEA | BRBEAI | ORSEA | MREA | SRERA

BBE—ERN 0 1E 1E 1E 1E 1E E E T %
AR UEER #939km $938km $#942km #940km #339km #945km #932km #937km #944km
10A18CN) 150 0.08 0.17 0.15 SREEd 0.15 0.10 0.11 0.13 0.25
10A280GK) 150 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.11 0.12 0.14 0.25
10A3H(K) 150 0.08 0.17 0.15 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13 0.25
1048 (%) 150 0.08 0.17 0.15 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13 0.24
10A5H(X) 150 0.08 0.17 0.15 0.10 0.16 0.10 0.11 0.13 0.25
10A6H(R) 150 0.08 0.17 0.15 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13 0.24
10A7H(A) 150 0.08 0.17 0.15 0.10 0.15 0.10 0.12 0.13 0.24
10A8H () 150 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.12 0.14 0.25
10A9B0K) 150 0.07 0.16 0.14 0.10 0.14 0.10 0.12 0.13 0.24
10810H(XK) 150 0.08 0.16 0.14 0.09 0.15 0.10 0.11 0.13 0.25
108118(&) 150 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13 0.24
10A12B(X) 150 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13 0.24
108138(H) 150 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.12 0.13 0.25
10A14H(R) 150 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13 0.25
108158 CN) 150 0.08 0.18 0.14 0.10 0.15 0.10 0.12 0.14 0.25
10816 H(K) 150 0.08 0.17 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.14 0.25
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B RERSTRERERER (TEMRE

4F6E10818~10831H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" Vb /B5RE)

I MR | I | B | KeKEE | SB0E | EEARR :s)f::;j— HEARSE | AR
WEEA | fREEM | MaEA | fREEM | mgEM | RN | maEM | AN | maEe

BEE BRI L0 LE L& LE L& LE LE TE ELE LE
FHRRUEER #339km #938km #942km #940km $939km #945km $932km $937km #944km
10H17H(K) 150% 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.11 0.14 0.25
10 18H(%) 15/F 0.08 0.17 0.15 0.10 0.15 0.10 0.12 0.14 0.25
108198 (%) 150% 0.08 0.17 0.15 0.10 0.15 0.10 0.12 0.14 0.24
108208(B) 15/F 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13 0.25
108218(A) 1505 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13 0.25
108228 () 15/F 0.08 0.17 0.14 0.10 0.16 0.10 0.11 0.14 0.25
10H23H0K) 150% 0.08 0.17 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.14 0.25
108248(K) 15/F 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.11 0.14 0.25
10A258(%) 1505 0.08 0.18 0.14 0.10 0.16 0.10 0.11 0.14 0.25
10826H (%) 15/F 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.11 0.14 0.25
108278(8) 1505 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.11 0.14 0.25
10H28H(AH) 15/F 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13 0.25
10H29H () 1505 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13 0.25
10 30H(K) 15/F 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13 0.25
10H31H(K) 1505 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.11 0.13 0.25
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AR REKETRE

RIERR (BEM) SF6E10A1H~10A31H
B Gy/h= 1 Sv/h (4907 LA/ B = 34909~ b b/ BERE)
HEAR | AERZ BRARE | BRI ;;ngigﬁﬁ @g} ﬁ&gﬂ% jc%g%? %gg @;?EEW
EREEAT BREEHT EREEAT BREEHT EREEAT BREEHT EREEHAT BREEHT
i s | ook | tonian | g | it | fovem | doiven | taooem
10818 156F Bikeds 0.14 0.18 0.22 0.13 0.19 Bikds 0.11
10A280K) 158 0.24 0.14 0.18 0.22 0.13 0.19 Bikdes 0.11
10A3H(XK) 156F Bikeds 0.13 0.18 0.22 0.13 0.19 Bikeds 0.11
10A48(#) 150 0.25 0.13 0.16 0.22 0.13 0.19 Bikdes 0.11
10A58(L) | 156% 0.24 0.13 0.18 0.22 0.13 0.19 HEEELs 0.11
10A6H(A) 158% Bikdes 0.13 0.18 0.21 0.13 0.19 Bikedes 0.11
10A78(A) | 156% 0.24 0.13 0.17 0.22 0.13 0.19 HEEELs 0.11
10A8H(N) 158% Bikdes 0.13 0.18 0.22 0.13 0.19 Bikedes 0.11
10A980K) | 158% 0.24 0.13 0.17 0.21 0.13 0.19 HEEELs 0.11
10A10B(K) | 158 0.23 0.13 0.17 0.21 0.12 0.18 Bikdes 0.11
10A11AGE) | 156F 0.24 0.13 0.17 0.21 0.13 0.19 Bikds 0.11
10R128(X) | 158% 0.24 0.13 0.18 0.21 0.13 0.19 Bikedes 0.11
108138(A) | 158 0.25 0.14 0.18 0.22 0.13 0.19 HEEELs 0.11
10R148(H) | 15B% 0.25 0.13 0.17 0.22 0.13 0.19 Bikedes 0.11
10A15A(K) | 158F 0.25 0.14 0.18 0.22 0.13 0.19 HEEELs 0.11
10A16R0K) [ 158% 0.25 G 0.18 0.22 0.13 0.19 SHE 0.11
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AR REKETRE

RIERR (BEM) SF6E10A1H~10A31H
B Gy/h= 1 Sv/h (4907 LA/ B = 34909~ b b/ BERE)
HBEAR | AERZ BRARE | BRI ;;ngigﬁﬁ @g} ﬁ&gﬂ% jc%g%? %gg @;?EEW
EREEAT BREEHT EREEAT BREEHT EREEAT BREEHT EREEHAT BREEHT
i o | ook | tonian | gioem | it | dovem | doiven | taooenm
10A17ACK) |  158F 0.25 0.14 0.18 0.22 0.13 0.19 HEH 0.11
10A188(%) | 15B% 0.25 FEH FEH FEH FEH FEH FEH 0.11
108198(1) | 158% 0.25 0.14 0.18 0.22 0.13 0.19 HEH 0.11
10A208(H) | 15&% 0.25 0.13 0.18 0.22 0.13 0.19 Bikdes 0.11
10A218(A) | 158% 0.25 0.13 0.18 0.22 0.13 0.19 HEH 0.11
10A2280CK) | 158 0.25 0.13 0.18 0.22 0.13 0.19 Bikdes 0.11
10A2380GK) | 156% 0.25 0.13 0.18 0.22 0.13 0.19 G 0.11
10A248(K) | 158 0.25 0.14 0.18 0.22 0.13 FHEE Bikades 0.11
10A25H(E) | 158% 0.25 0.14 0.18 0.22 0.13 TR G 0.11
10A268(L) | 158% 0.25 0.14 0.18 0.22 0.13 FHEE Bikdes 0.11
10A278(A) | 156% 0.25 0.14 0.18 0.22 0.13 0.20 G 0.11
10828A(A) | 158 0.25 0.13 0.18 0.22 0.13 HFARH HEEEdes 0.11
10A29H(K) | 158F 0.25 0.13 0.18 0.22 0.13 TR G 0.11
10A3080K) | 158% 0.24 0.13 0.17 0.21 0.13 FHEE Bikdes 0.11
10A31H(K) |  158F 0.24 0.13 0.18 0.22 0.13 TR G 0.11
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